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Απασχόληση Εποχικού Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού 

για το 2015. 

Αρ. Απόφασης        

   78.294  

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 74.962 και 78.243 με ημερ. 

24.4.2013 και 28.1.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την απασχόληση του Εποχικού Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού για το 2015 για οκτώ αντί έξι μήνες.  

Νοείται ότι, δεν επιτρέπεται η εργοδότηση συνταξιούχων. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στην 

κατάθεση Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού ύψους €4.5 εκ., 

για κάλυψη των πρόσθετων δαπανών που προκύπτουν για 

τους δύο πρόσθετους μήνες απασχόλησης του εν λόγω 

προσωπικού εντός του 2015, σε περίπτωση κατά την οποία δεν 

μπορούν να εξευρεθούν οι απαιτούμενες πιστώσεις από 

ισόποση εξοικονόμηση άλλων κονδυλίων του ιδίου 

Τμήματος/Υπουργείου. 

 

γ) Να επιβεβαιώσει ότι η μείωση κατά 10% των κλιμάκων 

εισδοχής του εν λόγω προσωπικού είναι μόνιμο, διαρθρωτικό 

μέτρο. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες, συμπεριλαμβανομένης της 

ανακατανομής του αριθμού που δύναται να προσληφθεί ανά 

Τμήμα/Υπηρεσία, ούτως ώστε από τα άτομα που θα 

προσληφθούν από τα Τμήματα/Υπηρεσίες που έχουν τη 

δυνατότητα πρόσληψης Εποχικού Ωρομίσθιου Προσωπικού, οι 

50 να τοποθετηθούν/μετακινηθούν στο Υπουργείο Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και συγκεκριμένα στην 

Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας, με σκοπό την 

ενασχόλησή τους με τις διαδικασίες παροχής του Ελάχιστου 

Εγγυημένου Εισοδήματος (ΕΕΕ) ή/και στο Τμήμα Ευημερίας.  

Τα εν λόγω 50 άτομα θα πρέπει να είναι απόφοιτοι τουλάχιστον 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, να έχουν γνώσεις ηλεκτρονικών 

υπολογιστών και να προσληφθούν ανά Επαρχία ως εξής:  

 

 i) 40 άτομα στην Επαρχία Λευκωσίας.  

 

 ii) 4 άτομα στην Επαρχία Λεμεσού. 

 

 iii) 2 άτομα στην Επαρχία Πάφου. 

 

 iv) 2 άτομα στην Επαρχία Λάρνακας. 

 

 v) 2 άτομα στην Επαρχία Αμμοχώστου. 

 


